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１ まちづくりについて【満足度】
 （１）満足度男女別・年代別回答状況  

Ⅱ-14 68.1 1 61.3 1 62.5 1 62.1 2 60.6 3 64.2 1 64.3 1 58.9 4 62.4 1

Ⅱ-12 66.0 2 60.1 3 58.8 3 61.5 3 63.4 1 60.7 2 59.4 3 56.5 7 57.8 5

Ⅲ-21 64.8 3 61.3 1 61.4 2 64.5 1 62.2 2 60.2 3 60.2 2 61.0 1 61.5 2

Ⅰ-2 64.2 4 55.5 10 53.7 13 54.6 19 56.6 7 57.2 7 53.4 15 51.5 16 56.2 6

Ⅳ-25 63.0 5 58.3 5 55.9 6 57.4 10 50.5 23 54.0 17 57.4 5 60.6 2 58.3 4

Ⅱ-13 62.9 6 55.0 15 54.1 12 55.9 16 56.4 8 57.0 8 55.9 9 51.8 15 52.0 16

Ⅲ-22 62.8 7 53.5 16 52.9 14 57.8 9 53.9 14 56.7 10 52.0 18 50.9 18 51.0 20

Ⅲ-20 62.5 8 56.1 9 57.9 4 59.1 6 56.2 9 57.7 5 56.5 8 58.0 5 59.2 3

Ⅶ-39 62.5 9 55.3 14 55.8 7 55.3 18 52.9 17 56.8 9 55.6 10 56.2 8 52.0 16

Ⅳ-26 61.9 10 57.3 7 55.4 9 61.3 4 58.0 4 57.3 6 56.7 7 53.4 12 54.4 8

Ⅱ-9 61.5 11 48.5 29 47.7 26 47.1 28 54.6 12 52.2 23 47.7 28 44.2 29 45.4 29

Ⅰ-1 61.3 12 50.1 24 47.6 27 40.4 41 45.3 30 54.0 17 48.9 27 46.8 25 53.1 15

Ⅱ-10 61.2 13 51.3 19 50.2 20 55.7 17 51.4 19 54.1 16 52.2 17 47.1 23 47.9 24

Ⅶ-40 60.7 14 53.2 17 54.5 11 58.5 7 53.6 16 56.7 11 54.6 16 52.0 14 51.3 18

Ⅵ-37 60.6 15 55.5 10 52.6 15 56.3 14 54.2 13 50.9 27 53.8 14 54.7 9 53.8 13

Ⅱ-15 60.1 16 55.5 10 55.1 10 56.4 13 56.9 6 55.3 13 55.6 10 54.2 11 54.5 7

Ⅴ-30 60.0 17 57.4 6 57.5 5 58.5 7 57.2 5 57.8 4 56.8 6 59.5 3 54.4 8

Ⅳ-27 59.9 18 56.2 8 52.4 16 57.0 11 53.8 15 52.8 21 54.8 12 53.1 13 54.0 12

Ⅵ-36 59.7 19 58.4 4 55.6 8 60.9 5 56.1 10 56.5 12 58.0 4 56.7 6 54.1 10

Ⅲ-17 59.0 20 49.4 27 50.2 20 46.7 29 54.9 11 54.9 14 51.2 20 46.4 26 45.4 29

Ⅱ-11 58.4 21 49.6 26 48.1 25 52.0 23 50.1 25 52.4 22 50.3 22 44.1 30 47.2 25

Ⅰ-3 58.2 22 51.4 18 50.0 22 53.3 21 47.3 29 52.0 24 47.3 30 51.4 17 53.3 14

Ⅶ-41 58.0 23 50.0 25 50.7 18 56.1 15 50.9 21 53.9 19 50.5 21 49.1 20 45.5 28

Ⅰ-4 57.9 24 55.4 13 51.8 17 56.8 12 51.8 18 53.1 20 53.0 16 54.3 10 54.1 10

Ⅵ-38 57.9 25 51.1 20 48.4 24 51.0 24 51.3 20 50.9 27 49.6 23 46.9 24 48.2 23

Ⅰ-6 57.4 26 50.2 22 47.1 29 52.5 22 50.6 22 54.5 15 49.4 24 42.4 33 46.6 27

Ⅶ-42 57.2 27 50.2 22 49.4 23 53.6 20 50.1 25 51.6 25 49.2 25 47.6 22 49.7 22

Ⅳ-23 57.1 28 48.0 30 40.8 34 46.7 29 43.5 33 46.8 31 45.0 34 42.7 32 39.9 33

Ⅴ-28 56.7 29 43.3 37 41.4 33 49.5 25 43.5 33 45.2 34 43.2 37 38.7 36 38.8 35

Ⅰ-8 56.1 30 47.9 31 47.6 27 46.7 29 41.4 40 45.3 33 49.1 26 49.1 20 51.2 19

Ⅲ-19 56.1 31 40.3 42 35.4 41 41.1 40 40.1 41 49.3 30 47.3 30 44.5 28 47.2 25

Ⅰ-5 55.7 32 48.7 28 44.7 32 44.7 34 44.9 31 37.4 42 37.4 42 35.3 41 36.1 38

Ⅲ-18 55.0 33 50.4 21 50.3 19 46.2 32 50.2 24 51.0 26 51.3 19 50.0 19 51.0 20

Ⅰ-7 54.9 34 46.7 33 44.9 30 47.9 27 47.8 27 49.7 29 47.6 29 43.1 31 39.9 33

Ⅴ-29 54.9 35 40.6 41 34.1 42 43.0 37 42.7 39 41.5 39 37.7 41 31.1 42 32.5 42

Ⅱ-16 54.4 36 44.0 35 39.7 36 44.9 33 42.9 37 41.9 38 44.1 36 37.6 39 41.4 32

Ⅴ-31 54.0 37 45.9 34 38.4 37 41.5 39 42.8 38 43.3 36 45.9 33 38.8 35 37.7 37

Ⅴ-33 53.8 38 42.6 39 36.8 39 41.9 38 44.9 31 41.0 41 41.8 40 35.7 40 34.2 40

Ⅳ-24 52.5 39 43.0 38 36.6 40 40.2 42 39.1 42 42.4 37 42.0 39 38.0 38 34.9 39

Ⅵ-35 52.4 40 47.2 32 44.9 30 48.8 26 47.5 28 46.8 31 47.0 32 45.0 27 42.3 31

Ⅴ-32 50.8 41 43.9 36 40.5 35 44.5 35 43.1 36 43.7 35 44.2 35 39.7 34 38.8 35

Ⅴ-34 50.4 42 42.1 40 38.2 38 44.1 36 43.2 35 41.2 40 42.2 38 38.5 37 33.4 41

（左側：点数/右側：順位）
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 （２）満足度地域別回答状況  

Ⅱ-14 68.1 1 60.0 2 65.0 1 63.7 1 56.5 2 63.7 1 56.3 6 57.3 2

Ⅱ-12 66.0 2 61.4 1 60.7 3 60.4 7 52.7 10 61.0 3 53.8 13 50.9 7

Ⅲ-21 64.8 3 60.0 2 61.0 2 63.0 2 58.0 1 63.3 2 58.8 5 50.9 7

Ⅰ-2 64.2 4 56.5 6 55.3 10 57.6 11 51.4 14 52.9 17 53.8 13 58.2 1

Ⅳ-25 63.0 5 56.5 6 56.8 6 58.0 10 52.1 12 59.8 5 53.8 13 49.1 11

Ⅱ-13 62.9 6 55.3 11 54.2 14 57.0 12 49.2 16 57.3 11 62.5 2 44.5 19

Ⅲ-22 62.8 7 52.0 15 54.7 12 55.2 18 48.3 17 54.4 15 46.3 29 43.6 25

Ⅲ-20 62.5 8 55.9 9 56.4 8 61.1 4 56.1 3 60.6 4 65.0 1 56.4 3

Ⅶ-39 62.5 9 53.5 14 53.5 15 58.3 8 53.5 6 58.9 7 55.0 8 44.5 19

Ⅳ-26 61.9 10 55.7 10 56.8 6 58.3 8 53.3 7 58.4 8 55.0 8 51.8 5

Ⅱ-9 61.5 11 49.4 22 49.8 22 50.7 27 43.2 27 46.8 31 42.5 34 42.7 26

Ⅰ-1 61.3 12 50.0 21 48.4 27 48.0 30 42.1 31 49.2 26 51.3 17 40.9 29

Ⅱ-10 61.2 13 47.6 25 53.0 17 53.5 22 45.0 24 51.6 18 50.0 20 45.5 19

Ⅶ-40 60.7 14 57.5 5 51.9 18 55.7 14 52.9 9 55.9 14 62.5 3 48.2 12

Ⅵ-37 60.6 15 54.5 12 55.3 10 53.9 21 49.8 15 56.5 12 47.5 25 42.7 26

Ⅱ-15 60.1 16 51.2 18 56.2 9 60.7 6 52.1 12 56.3 13 55.0 8 50.9 7

Ⅴ-30 60.0 17 56.3 8 57.8 5 61.1 4 54.8 5 58.1 9 61.3 4 44.5 19

Ⅳ-27 59.9 18 53.9 13 54.5 13 57.0 12 52.7 10 57.5 10 51.3 17 44.5 19

Ⅵ-36 59.7 19 58.0 4 58.7 4 62.6 3 55.0 4 59.0 6 48.8 23 48.2 12

Ⅲ-17 59.0 20 47.5 26 49.9 21 54.3 20 46.1 21 51.1 20 55.0 8 47.3 17

Ⅱ-11 58.4 21 46.3 29 50.4 19 53.5 22 42.7 28 47.8 30 48.8 23 42.7 26

Ⅰ-3 58.2 22 51.4 15 50.2 20 55.7 14 46.1 21 49.5 23 52.5 16 53.6 4

Ⅶ-41 58.0 23 50.6 19 49.8 22 55.4 16 47.1 19 51.4 19 50.0 20 48.2 12

Ⅰ-4 57.9 24 50.2 20 53.5 15 55.4 16 53.3 7 54.1 16 56.3 6 45.5 19

Ⅵ-38 57.9 25 46.9 28 48.9 25 52.6 25 45.6 23 49.4 24 50.0 20 40.9 29

Ⅰ-6 57.4 26 49.4 22 48.9 25 53.5 22 42.0 32 48.6 29 47.5 25 48.2 12

Ⅶ-42 57.2 27 51.4 17 48.2 28 54.8 19 47.0 20 49.4 24 47.5 25 51.8 5

Ⅳ-23 57.1 28 40.2 38 42.1 35 43.3 36 42.3 30 49.2 26 43.8 31 36.4 32

Ⅴ-28 56.7 29 43.5 35 41.1 37 46.3 33 36.8 37 45.2 35 43.8 31 27.3 41

Ⅰ-8 56.1 30 48.8 24 47.4 29 47.8 32 44.2 26 50.3 22 51.3 17 47.3 17

Ⅲ-19 56.1 31 45.7 32 45.9 30 48.3 29 44.4 25 45.4 34 42.5 34 50.9 7

Ⅰ-5 55.7 32 38.2 41 39.5 40 40.9 40 31.2 41 37.8 42 30.0 42 34.5 33

Ⅲ-18 55.0 33 47.1 27 49.3 24 51.1 26 47.3 18 50.5 21 55.0 8 48.2 12

Ⅰ-7 54.9 34 45.1 33 45.9 30 50.2 28 40.5 33 49.0 28 47.5 25 35.5 33

Ⅴ-29 54.9 35 39.4 39 38.0 42 40.4 41 30.3 42 37.9 41 32.5 41 32.7 38

Ⅱ-16 54.4 36 45.9 31 43.4 33 42.2 38 36.4 38 42.1 39 35.0 40 35.5 33

Ⅴ-31 54.0 37 44.1 34 41.7 36 42.6 37 38.9 34 43.3 37 46.3 29 27.3 41

Ⅴ-33 53.8 38 39.2 40 39.9 38 43.5 35 35.6 39 40.2 40 41.3 37 33.6 36

Ⅳ-24 52.5 39 36.3 42 39.9 38 37.4 42 37.7 36 44.1 36 41.3 37 28.2 40

Ⅵ-35 52.4 40 46.1 30 45.2 32 48.0 30 42.6 29 46.8 31 43.8 31 40.0 31

Ⅴ-32 50.8 41 42.7 36 43.0 34 41.3 39 37.9 35 43.0 38 36.3 39 33.6 36

Ⅴ-34 50.4 42 40.6 37 39.0 41 44.1 34 35.3 40 45.9 33 42.5 34 30.0 39

産業創出

６次産業化

環境活動

計画的なまちづくり

生涯学習

医療

広聴広報

雇用促進

生活衛生

健康づくり

除染

自然環境

富田 大槻

歴史・文化芸術

項  目 安積

ごみ対策

全体 旧郡山東部旧郡山西部

音楽都市こおりやま

子ども活動支援

男女共同参画

乳幼児教育

市民協働

学校教育

健康管理

防災

スポーツ・レクリエーション

高度情報化

地域商工業

ショッピング・レジャー

住環境

農業

広域行政

交通・道路

子育て

青少年の健全育成

ユニバーサルデザイン

都市交流・国際交流

観光

防犯・交通安全・消費者対策

シティープロモーション

三穂田 逢瀬

風評被害の払しょく

新エネルギー

高齢者・障がい者福祉

行政経営

地域福祉

（左側：点数/右側：順位）
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 （２）満足度地域別回答状況  

70.5 1 62.9 3 68.4 1 55.9 4 67.8 6 55.8 6 61.1 1 65.2 1 60.9 3

69.5 3 67.1 1 60.0 10 58.5 3 72.2 2 50.8 10 57.4 5 53.0 13 50.0 22

70.5 1 63.3 2 66.3 2 61.3 1 66.7 8 57.5 4 59.4 2 63.5 2 58.2 4

62.9 10 52.4 22 60.0 10 50.4 18 62.2 17 47.5 15 54.9 9 60.0 4 52.7 13

64.8 5 56.2 11 64.7 4 54.3 7 66.7 8 53.3 7 57.4 5 56.5 6 65.5 1

65.7 4 53.8 14 60.0 10 53.2 10 70.0 4 45.8 19 56.6 7 50.4 20 50.0 22

63.8 6 51.0 26 52.6 30 51.6 14 62.2 17 44.2 24 54.9 9 50.4 20 57.3 5

63.8 6 60.0 7 65.8 3 55.2 5 73.3 1 62.5 1 59.4 2 55.7 7 56.4 6

63.8 6 57.6 8 61.6 6 54.0 8 58.9 23 58.3 2 48.3 27 55.7 7 45.5 33

61.9 13 57.1 9 61.6 6 53.1 11 65.6 11 48.3 14 58.3 4 47.8 25 62.7 2

62.9 10 49.5 30 55.8 18 44.1 29 66.7 8 34.2 35 47.7 29 44.3 28 54.5 10

48.6 31 51.9 23 54.7 23 48.9 22 63.3 15 38.3 31 51.7 15 54.8 10 52.7 13

54.3 22 53.3 19 58.9 14 46.5 27 71.1 3 34.2 35 50.9 18 57.4 5 51.8 17

59.0 14 62.4 4 61.1 9 50.5 17 50.0 33 53.3 7 53.7 12 53.9 11 55.5 8

51.4 26 51.0 26 55.3 19 53.3 9 63.3 15 46.7 17 53.1 13 55.7 7 55.5 8

63.8 6 61.9 5 62.1 5 51.2 15 67.8 6 49.2 13 52.9 14 53.0 13 51.8 17

62.9 10 61.4 6 61.6 6 58.8 2 53.3 29 53.3 7 54.9 9 53.9 11 48.2 26

57.1 17 53.8 14 56.8 16 50.9 16 60.0 22 50.8 10 51.4 16 52.2 15 50.9 19

54.3 22 53.8 14 59.5 13 54.9 6 56.7 25 50.0 12 50.6 19 51.3 19 48.2 26

55.2 20 54.3 13 54.7 23 48.8 23 54.4 27 42.5 27 50.0 21 42.6 29 50.9 19

49.5 28 53.8 14 53.7 28 47.9 25 64.4 13 28.3 39 48.0 28 52.2 15 50.9 19

49.5 28 51.9 23 54.7 23 49.1 20 62.2 17 44.2 24 51.1 17 50.4 20 54.5 10

59.0 14 55.7 12 55.3 19 49.1 20 62.2 17 45.0 21 48.9 24 40.9 31 52.7 13

56.2 18 56.7 10 56.3 17 52.8 12 64.4 13 56.7 5 55.4 8 52.2 5 56.4 6

51.4 26 51.9 23 55.3 19 49.9 19 55.6 26 45.8 19 48.6 25 48.7 23 49.1 24

55.2 20 52.9 20 55.3 19 44.0 30 54.4 27 37.5 32 48.6 25 60.9 3 46.4 31

56.2 18 53.8 14 57.4 15 48.0 24 57.8 24 44.2 24 50.3 20 48.7 23 49.1 24

41.9 38 44.8 33 51.6 31 43.5 31 62.2 17 45.0 21 47.1 30 42.6 29 48.2 26

46.7 33 43.3 36 43.7 38 42.3 33 50.0 33 46.7 17 42.3 35 34.8 37 52.7 13

48.6 31 46.7 32 51.6 31 46.4 28 68.9 5 47.5 15 47.1 30 34.8 37 41.8 38

54.3 22 51.0 26 54.2 26 41.6 34 52.2 30 39.2 30 49.7 22 47.8 25 54.5 10

40.0 41 39.0 39 36.3 42 34.5 41 47.8 38 24.2 42 38.6 39 39.1 34 40.0 40

58.1 16 49.5 30 54.2 26 52.8 12 65.6 11 58.3 2 49.4 23 52.2 15 47.3 29

53.3 25 52.9 20 50.0 34 43.1 32 51.1 31 36.7 34 43.4 33 47.8 25 46.4 31

45.7 34 36.7 42 39.5 41 34.3 42 46.7 39 26.7 40 38.0 40 38.3 35 37.3 42

41.0 39 37.1 40 48.9 35 39.5 37 51.1 31 41.7 28 40.6 37 32.2 41 40.0 40

44.8 37 41.9 38 51.1 33 39.3 38 42.2 40 37.5 32 43.1 34 35.7 36 44.5 34

41.0 39 42.9 37 42.1 40 38.3 40 48.9 36 30.0 38 36.3 42 34.8 37 43.6 35

45.7 34 37.1 40 43.7 38 38.4 39 50.0 33 33.3 37 41.7 36 27.8 42 43.6 35

49.5 28 50.5 29 45.3 36 46.9 26 48.9 36 40.8 29 46.3 32 40.9 31 47.3 29

39.0 42 43.8 34 53.2 29 41.1 35 41.1 41 45.0 21 40.6 37 40.0 33 41.8 38

45.7 34 43.8 34 44.2 37 40.0 36 40.0 42 26.7 40 37.1 41 33.0 40 43.6 35

西田 中田

Ⅱ-14

Ⅱ-13

Ⅲ-22

Ⅱ-12

Ⅲ-21

Ⅰ-2

項目 片平 喜久田 日和田 富久山 湖南 田村熱海

Ⅵ-37

Ⅱ-9

Ⅰ-1

Ⅱ-10

Ⅶ-40

Ⅲ-20

Ⅶ-39

Ⅳ-26

Ⅳ-25

Ⅱ-11

Ⅰ-3

Ⅶ-41

Ⅰ-4

Ⅵ-38

Ⅱ-15

Ⅴ-30

Ⅳ-27

Ⅵ-36

Ⅲ-17

Ⅰ-5

Ⅲ-18

Ⅰ-7

Ⅴ-29

Ⅰ-6

Ⅶ-42

Ⅳ-23

Ⅴ-28

Ⅰ-8

（左側：点数/右側：順位）

Ⅴ-34

Ⅴ-32

Ⅱ-16

Ⅴ-31

Ⅴ-33

Ⅳ-24

Ⅵ-35

Ⅲ-19
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今回の調査において、こんなご意見をいただきました

郡山市は広く地域によって生活パターンも生活圏域も
異なります。それだけに、地域によって課題も多いと思
います。加えて相双地区の人々も居住しているので、支
援等大変なことと思います。
郡山市民も他の地域から来た人も郡山市に住んで良

かったと思える街になるようにしていただきたいと思い
ます。（40代・女性）

ぜひ、より良い市にしてください。何がで
きるのか分からないですが、「市民として協
力するのは当たり前」と思えるくらいの市民
になりたいと思っています。（30代・女性）

市が先頭になって市民に呼び掛け、官民が一体となって立
ち上がるように努力してほしい。
市が先頭に立って市民を引っ張っていけば、市民も一緒に
付いていくと思います。（60代・男性）

「何も変わらない郡山」そんな風に思われないように職員さんの
士気を上げてほしいです。郡山の良いところを言える職員さんが運
営している郡山市はきっと良い都市に生まれ変われると思います。
若者達が郡山市に誇りを持ち、働く世代には働きやすく、高齢者
には優しい街になることを信じて、このアンケートに答えさせてい
ただきました。
一市民としてやれる事、目の前の事と向き合ってまいります。郡

山を大好きな職員さん、市民が増えますように。（40代・女性）
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